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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               1                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  ذا كانت العبارة خاطئة إ   b     ذا كانت العبارة صحیحة  وظلل  إ    a    ظلل     - 1

𝑦إذا كانت:                 = 4௫ିଶ   فإنௗ௬
ௗ௫

= 4𝑥 

∫                                         :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 √𝑐𝑜𝑡 𝑥య  𝑐𝑠𝑐ଶ𝑥 𝑑𝑥 =     

                  − ଷ
ସ

 ඥ(𝑐𝑜𝑡 𝑥)ଷర + 𝐶       3 ඥ(𝑐𝑜𝑡 𝑥)ସయ + 𝐶                   

                               − ଷ
ସ

 ඥ(𝑐𝑜𝑡 𝑥)ସయ + 𝐶                               ଷ
ସ

 ඥ(𝑐𝑜𝑡 𝑥)ସయ + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
      المقال: أسئلة  ثانیا:

𝐹(𝑥)أثبت أن:   : السؤال الأول = ௫యାଵ
௫మ  :هي مشتقة عكسية للدالة  f(𝑥) = 1 − ଶ

௫య 

    
                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a a a b 
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 b  a 
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3

fix
24
f I Desire



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   

𝑥ଶ)∫أوجد:                                                  − 2𝑥) (𝑥ଷ − 3𝑥ଶ + 4)ହ 𝑑𝑥     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 































S 65 dul U 23322 4

Sus du df 13,226,2 da
dll 2 22 da

C

23 322 4 C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               2                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الدراسي الثاني                                                                    الصف:الفصل   

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     ذا كانت العبارة صحیحة  وظلل  إ   a    ظلل    - 1

  ∫ 𝑠𝑒𝑐ଶ 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝐶 

𝑦إذا كانت      :الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل رمز  - 2 = 𝑒ିହ௫  ،  فإنௗ௬
ௗ௫

 تساوي:                                                                                  

          5 𝑒ିହ௫                  −5 𝑒ିହ௫                    −𝑒ିହ௫                   𝑒ିହ௫ 
   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         ثانیا: أسئلة المقال: 

∫                                                أوجد:                 :  السؤال الأول  ௫మାହ௫ାସ
௫ାଵ

 𝑑𝑥 

                       
                                                                                                                                     

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 d  c  b  a 

a b 


































































































































da

S x 4 da

42 C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   

𝑥ଶ)∫                          أوجد:                              − 1)√𝑥ଷ − 3𝑥 + 5 𝑑𝑥     
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F du

u du df 3,22 3 da

c
du 2 1 doe

23 32 5 C

TEST C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               3                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                                                    الفصل الدراسي الثاني                    

 اسم الطالب:                  درجات (         8)                                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝑦إذا كانت:    = 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑥    فإن𝑦ʹ = 𝑙𝑛 𝑥 

∫                                                :  ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 ௫ିଵ
√௫ିଵ

𝑑𝑥 =  

       ଷ
ଶ

(𝑥 − 1)
మ
య + 𝐶            ଶ

ଷ
(𝑥 − 1)

మ
య + 𝐶             ଶ

ଷ
(𝑥 − 1)

య
మ + 𝐶             ଵ

ଷ
(𝑥 − 1)

మ
య + 𝐶                           

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
          ثانیا: أسئلة المقال: 

 :  السؤال الأول   

∫                                                             أوجد  𝑥ଷ cos(𝑥ସ  + 5 )   𝑑𝑥 
 

                                                                                                                             

              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d       c  b  a 


































































































































Cosk du U 2 5

cosu du dy a da

sink C du a da

sin 24 5 C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                                      :     أوجد 
( భೣ ା ସ)ఱ

  ௫మ    𝑑𝑥                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 































U 1 4
5 usC du

S U du
du fads
du fadaC

24b C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               4                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

∫ 𝑐𝑠𝑐ଶ 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑐𝑜𝑡 𝑥 + 𝐶   

𝑦إذا كانت    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 = 𝑙𝑛 ( ଵ଴
௫

ௗ௬فإن      ( 
ௗ௫

 تساوي:   

               ଵ଴
௫

                                − ଵ଴
௫

                               ଵ
௫
                        − ଵ

௫
    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

∫ :                                                               أوجد   :  السؤال الأول  ௫ାଵ
√௫య ାଵ

 𝑑𝑥 

 
 

  
 
 
 

                                                                                                                                       

                 

 

 

 

 

 

 

a b 

 d  c  b  a 


































































































































I it an

S BE_Be 1 da

S a 2 1 da
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a Be a C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 السؤال الثاني:   
 

∫                                                       أوجد: 𝟓
√𝒙  (√𝒙ା𝟐)𝟑    𝑑𝑥     
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C



 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               5                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:الفصل الدراسي الثاني                                                                      

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل  ذا إ   a     ظلل    - 1

( 𝐹ʹ(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐ଶ 𝑥    ,   𝐹 ቀ
𝜋
4ቁ = −1 )  ⇒  𝐹(𝑥) = tan 𝑥 + 2 

∫                                                                    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 ௫
√௫ାଵ

= 

         ଶ
ଷ

 ඥ(𝑥 + 1)ଷ − ଵ
ଶ √𝑥 + 1 + 𝐶                  ଷ

ଶ
 ඥ(𝑥 + 1)ଷ − 2√𝑥 + 1 + 𝐶  

ଶ
ଷ

 ඥ(𝑥 + 1)ଷ + 2√𝑥 + 1 + 𝐶                                   ଶ
ଷ

 ඥ(𝑥 + 1)ଷ − 2√𝑥 + 1 + 𝐶    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝐹(3)إذا كان:  :  السؤال الأول  = 2   ,   𝐹(𝑥) = ∫(2𝑥 − 3)𝑑𝑥      فأوجد𝐹(𝑥) 
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 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

 السؤال الثاني:   
∫                                                                                       أوجد  tan 𝑥  𝑑𝑥      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               6                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

𝑓إذا كانت:   ʹ(𝑥) = ଵ
௫మ + 𝑥  𝑓(2) = 𝑓(𝑥)فإن:  1 = − ଵ

௫
+ ଵ

ଶ
𝑥ଶ + ଵ

ଶ
 

∫                                              :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة - 2 ௦௜௡ (ସ௫)
௖௢௦ఱ(ସ௫)

  𝑑𝑥 =  

                 ଵ
ଵ଺

𝑐𝑜𝑠ିସ(4𝑥) + 𝐶                                  − ଵ
ଵ଺

𝑐𝑜𝑠ିସ(4𝑥) + 𝐶     

                                   𝑐𝑜𝑠ିସ(4𝑥) + 𝐶                                      −𝑐𝑜𝑠ିସ(4𝑥) + 𝐶     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
         ثانیا: أسئلة المقال: 

∫                                                                  :أوجد  :  السؤال الأول  ଵ
௫మ  𝑒

భ
ೣ 𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

c 

a b 

d 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 

                                                                                                                                               السؤال الثاني:  
∫                                                             أوجد 𝑥 (𝑥 + 1)ହ  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               7                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الثاني                                                                    الصف:الفصل الدراسي   

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝐹(𝑥) = 𝑥ିଷ  :هي مشتقة عكسية للدالة𝑓(𝑥) = −3𝑥ିସ 

∫  :                                                     الصحیحةظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة  - 2 ௘ೣ

௘ೣିସ
 𝑑𝑥 =       

           𝑙𝑛|𝑒௫ − 4| + 𝐶   − ଵ
ଶ

(𝑒௫ − 4) + 𝐶 

           ଵ
ଶ

𝑙𝑛|𝑒௫ − 4| + 𝐶                                          −𝑙𝑛|𝑒௫ − 4| + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
          ثانیا: أسئلة المقال: 

∫                                                      :     أوجد    :  السؤال الأول  √4𝑥 − 5  𝑑𝑥         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                              

 
 
 
 
 

                                   
 
 
 
 
 
 

a b 

 a  b 

 c  d 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان
∫                                                             أوجد 𝑐𝑠𝑐ହ𝑥 cot 𝑥   𝑑𝑥       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               8                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   : كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل ذاإ   a   ظلل     - 1

                                                                  ∫ 𝑥 (𝑥ଶ − 1)ଵ଴ 𝑑𝑥 = ଵ
ଵ଼

(𝑥ଶ − 1)ଽ + 𝐶 

 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة:     

∫ √𝑥 (2 +  𝑥ଶ)𝑑𝑥 =                                                                                     

              ଷ
ସ

𝑥
య
మ + ଻

ଶ
𝑥

ళ
మ + 𝐶          ସ

ଷ
𝑥

య
మ + ଶ

଻
𝑥

ళ
మ + 𝐶 

              ସ
ଷ

𝑥
య
మ + ଻

ଶ
𝑥

ళ
మ + 𝐶                                                     ଵ

ଷ
𝑥

య
మ + ଻

ଶ
𝑥

ళ
మ + 𝐶  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

𝑥ଶ)∫                                                               أوجد  :  السؤال الأول  − 2)𝑒௫యି଺௫  𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 a  b 

 c  d 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان
∫                                                                أوجد 𝑥 𝑠𝑒𝑐ଶ (𝑥ଶ + 2)  𝑑𝑥 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

             م   2024/   2023للعام الدراسي                               9                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

න
1

𝑥ଶ  𝑑𝑥 =
1
𝑥

+ 𝐶 

 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة:      

න
𝑒௫ + 𝑒ି௫

2
 𝑑𝑥 = 

௘ೣା௘షೣ

ଶ
+ 𝐶              ௘ೣି ௘షೣ

ଶ
+ 𝐶                 ௘మೣି௘షమೣ

ଶ
+ 𝐶              ௘షೣି௘ೣ

ଶ
+ 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

3)∫                                            أوجد    : السؤال الأول + sin 2𝑥)ହ cos 2𝑥   𝑑𝑥    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

a b 

 d  c  b  a 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                                أوجد    𝑥ଷ √𝑥ଶ − 2  𝑑𝑥 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

a a 

              م   2024/   2023للعام الدراسي                                10                        للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعیة :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحیحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

( 𝐹ʹ(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛 𝑥    ,   𝐹(𝜋) = 1 )  ⇒  𝐹(𝑥) = sin 𝑥  + cos 𝑥   

∫                                              :مز الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل ر  - 2 ଶ௫ାଷ
√௫

 𝑑𝑥 = 

               ଵ
ଷ

𝑥
య
మ + 6𝑥

భ
మ + 𝐶       ଷ

ସ
𝑥

య
మ + ଷ

ଶ
𝑥

భ
మ + 𝐶 

              ସ
ଷ

𝑥
య
మ + ଵ

଺
𝑥

భ
మ + 𝐶                                         ସ

ଷ
𝑥

య
మ + 6𝑥

భ
మ + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانیا: أسئلة المقال:       

∫                                                              أوجد  :  السؤال الأول  ଶ
ଷ௫ାଵ

 𝑑𝑥    

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a b 

 a  b 

 c  d 




































































































































 أ / محمد نوري الفلاح 
 

 :   ي السؤال الثان
∫                                                                أوجد 𝑥 (2𝑥 − 1)ଷ  𝑑𝑥 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 












































































